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Svatojiřský, Svatováclavský a Mikulášsko-vánoční… to jsou názvy hlineckých 
jarmarků, které pořádá město Hlinsko ve spolupráci s Turistickým informačním 
centrem Hlinsko v areálu památkové rezervace Betlém a v prostoru před 
Orlovnou.

Jarmarky mají v tomto příjemném prostředí na obou březích řeky Chrudimky již 
dlouholetou tradici a návštěvníci, kteří na ně zavítají, se sem rádi vrací. Kapacita 
prodejních míst může být podle velikosti až 100 stánků. Při výběru prodejců 
je kladen důraz na kvalitu, řemeslnou zručnost, pestrost výrobků a také na 
vizuální stránku prodejního místa. Návštěvníci si mohou zakoupit např. ručně 
vyráběné výrobky a hračky ze dřeva, šperky, šité a háčkované výrobky, přírodní 
kosmetiku, kožené zboží, včelařské produkty, sušené květinové vazby, živé 
květiny a další. Ochutnat a zakoupit si mohou pekařské, cukrářské, mléčné nebo 
řeznické výrobky, různé druhy domácích sirupů, džemů nebo čajů.

Certifikován značkou „Kvalita z Hlinecka“ byl níže uvedený zážitek:

• Hlinecké jarmarky

Město Hlinsko

Tradice, kvalita, pestrost



Kvalita z Hlinecka

Tiskovina byla vydána za finanční podpory Pardubického kraje Vydal v roce 2025 Chrudimsko-Hlinecko, z.s.

Svatojiřský jarmark

Jarního Svatojiřského jarmarku se pravidelně zúčastňují i prodejci se značkou 
MLS Pardubického kraje, Kvalita z Hlinecka apod. Svatováclavský a Mikulášsko-
vánoční jarmark jsou navíc doplněny pestrým programem.

Svatováclavský jarmark

Zářijového Svatováclavského jarmarku se pravidelně účastní taktéž místní 
spolky, které zde předvádějí svá umělecká vystoupení. Program doplňují hrané 
divadelní pohádky, vystoupení kejklířů nebo šermířů a nesmí chybět koncert 
středověké hudby. Častokrát je součástí jarmarku i charitativní akce.

Mikulášsko-vánoční jarmark

Mikulášsko-vánoční jarmark je spojený s mikulášskou nadílkou pro děti, 
Ježíškovou poštou, hudebním vystoupením žáků hlinecké Základní umělecké 
školy a vyvrcholením v podobě rozsvícení vánočního stromu na Betlémě.


